

Отчет по реализации мероприятий ШОР

Проблема детско-родительских отношений изучается с давних пор, и многие психологи посвятили свои работы данному вопросу. Отношение родителей к детям с течением времени неоднократно менялось под влиянием различных факторов: политических, социальных и экономических.

В настоящее время особенно важно изучать данный феномен, так как обществу необходимо создать благоприятную психологическую среду для развития детей. Важнейшую роль в создании данных условий играет семья ребёнка.

«Школа ответственного родительства» стала площадкой не только для родителей, но и для специалистов и педагогов. В современном мире профессия педагога становится все напряженнее, современные образовательные стандарты требуют полной отдачи на работе, а идти в «ногу со временем» все сложнее и сложнее, мир и требования в нем меняются, требуя того же от современного человека. Темп нашей жизни увеличивается и все сложнее за ним успеть. Родителям важно понимать и чувствовать, какую работу воспитатели проводят с детьми, чтобы ребята были более уверенными и успешными. Реализация Проекта предполагает использование разнообразных форм взаимодействия с семьей. Не стала исключением очередная встреча с родителями в октябре месяце, где использовалось упражнение «Волшебный мешочек»

Цель: упражнять родителей в перестройке своего авторитарного, воспитывающего отношения на отрицательный поступок ребенка.



Родителям, прежде всего, нужно задавать себе вопросы, когда ребенок ведет себя нежелательно.

Почему он ведет себя так? Что происходит сейчас с моим ребенком? Как я могу ему помочь? Такое поведение родителя помогает разумнее реагировать на «плохое» поведение ребенка. Удается избегать «автоматических» гневных реакций.



Делимся опытом, как удается избежать конфликта с ребенком, если говорить с ним на его языке - языке игры и веселья. Тогда убедитесь сами, насколько проще и быстрее можно с ним договориться

Октябрь, 2025